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令和６年 第１回北空知広域水道企業団議会臨時会会議録

令和６年９月３０日企業団議会は北空知広域水道企業団３階大会議室に召集

された。

（開会１５時２５分）

１．出席議員 ９名 １ 番 有 働 正 夫

２ 番 村 上 誠

３ 番 伊 藤 美恵子

４ 番 山 本 時 雄

５ 番 小 峯 聡

６ 番 畑 地 誉

７ 番 大 野 敬

８ 番 林 佳 子

９ 番 渡 辺 倫 代

２．欠席議員 なし

３．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者は次

のとおり

企 業 長 深 川 市 長 田 中 昌 幸

副 企 業 長 沼 田 町 長 横 山 茂

〃 秩父別町長 澁 谷 信 人

〃 北 竜 町 長 佐々木 康 宏

〃 妹背牛町長 田 中 一 典

監 査 委 員 金 山 泰 明

事 務 局 長 古 川 和 英

事務局次長 田 中 秀 和

副 主 幹 遠 藤 克 博

４．職務のため、会議に出席した議会事務局職員は次のとおり

事 務 局 長 （兼） 田 中 秀 和

書 記 辻 健 史

書 記 補 安 居 耕 平
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○議長(小峯聡議長) これより本日をもって招集されました令和６年第１回

北空知広域水道企業団議会臨時会を開会いたします。

ただちに本日の会議を開きます。

○議長(小峯聡議長) 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第113条の規定により、４番山本時雄

議員、９番渡辺倫代議員を指名いたします。

○議長（小峯聡議長） 日程第２ 会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。

今期臨時会の会期は本日１日間といたしたいと思います。これにご

異議ありませんか。

（ 「異議なし」の声あり ）

○議長（小峯聡議長） ご異議なしと認めます。

よって会期は本日１日間と決定いたしました。

○議長（小峯聡議長） 日程第３ 諸般報告ですが、議長の諸般報告は別

紙文書にてお手元に配布しておきましたのでご了承願います。

○議長（小峯聡議長） 日程第４ 議案第４号「北空知広域水道企業団 監

査委員の選任について」を議題といたします。提案理由の説明を求め

ます。

○企業長(田中昌幸企業長) （ 田中昌幸企業長発言を求める ）

○議長(小峯聡議長) はい。企業長。

○企業長(田中昌幸企業長) ただいま議題となりました議案第４号「北空知

広域水道企業団監査委員の選任について」提案理由を申し上げます。

当企業団の監査委員として、選任しております金山泰明さんは、令

和６年１０月２日をもって任期が満了となりますが、後任の委員とし

て、再び同氏を選任することについて、地方公営企業法第３９条の２

第５項の規定に基づき、議会の同意を求めるものであります｡
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金山泰明さんの生年月日、住所につきましては、記載のとおりであ

りますが、平成２８年１０月から監査委員としてその職務に専念し、

公正で効率的な広域水道事業の経営管理に貢献され、人格高潔にして

識見豊かであり、当企業団の監査委員として適任であると考えますの

で、よろしくご同意下さいますようお願い申し上げます。

○議長(小峯聡議長) 提案理由の説明が終わりました。

お諮りいたします。

ただ今、議題となっております議案第４号は、これに同意すること

にご異議ありませんか。

（ 「異議なし」の声あり ）

○議長(小峯聡議長) ご異議なしと認めます。

よって、議案第４号は、これに同意することに決しました。

○議長（小峯聡議長） これにて、本会議に付議された案件の審議は全部終

了いたしましたので、令和６年第１回北空知広域水道企業団議会

臨時会を閉会いたします。なお、ただいま監査委員に選任されまし

た金山泰明さんが議場におられますので、自席にてご挨拶をお願いい

たします。

○監査委員（金山委員） 金山でございます。このたびは、わたくしの選任

につきまして、ご同意を賜り、厚く御礼申し上げます。当水道企業団

の監査委員として、引き続き公正・公平の立場を旨とし、職務をまっ

とうする所存でございます。皆様からの一層のご指導・ご鞭撻をお願

い申し上げ、甚だ簡単ではございますが、選任にあたっての挨拶とさ

せていただきます。どうぞよろしくお願い申し上げます。

○議長（小峯聡議長） ありがとうございました。以上で、終了いたします。

お疲れ様でした。

（閉議１５時２９分）


